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CE1-NC13 : connaitre et utiliser les décompositions de 100 jusqu’a 199
Activités *** fiche pour les éléves

Prénom

11.Compléte. Aide-memo

30 + ... =100 ... +60 =100 10 + 10 + ... = 100
100=20+20+... 100=...+460+10 100=70+...+20
100=50+...+25 40+..+10=100 50+ ...+ 20="100
10 + 20 + 30 + 40 = ... 30 +... + 10 + 20 = 100

12.Calcule en regroupant les nombres comme dans I’'exemple.

N

(15) 30 {55)= 70 + 30 = 100

45+ 45+ 10 = ... M+25+25+40 =...

2+15+3+28+5+37=... 4+ 10+ 76 + 10 = ...

2+34+5+7+M+13+17+19+ 23 =...

13.Calcule en regroupant les sommes qui font 100.

A=30+12+ 70 + 28 donc A =
B=40+15+60+ 25 doncB =
C =50+ 24 +50 + 36 donc C =
D=80+65+20+ 15 donc D =
E=8+40+92+ 40 donck =
F=97+25+25+4+3 doncF =
G=6Xx10+18+22 donc G =
H=8x10+ 12+ 8 donc H =
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14. Compléte.
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15.Probléme

Max veut acheter des écouteurs a 100 euros. Dans son porte-monnaie il a des billets de

10 € et de 20 €. Trouve au moins 3 fagons différentes pour Max de payer ses écouteurs.

Réponse :
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CE1-NC13 : connaitre et utiliser les décompositions de 100 jusqu’a 199

Activités *** correction pour I’enseignant

11. Complete.
30 + 70 = 100 40 + 60 = 100 10 + 10 + 80 = 100

100 =20 + 20 + 60 100 = 30 + 60 +10 100 =70 + 10 + 20
100=50+25+25 40+50+10=100 50 + 30 + 20 = 100
10 + 20 + 30 + 40 = 100 30 + 40 + 10 + 20 = 100

12. Calcule en regroupant les nombres comme dans I'exemple.

45 + 45 + 10 = 90 + 10 = 100
10 +25+ 25+ 40 =10 + 50 + 40 = 100

2+15+3§28+5+37=

4+ 10 + 76 + 10 =80 +10 +10 = 100

v
2+3+5+74+ 1M +134+17+19+23 =10+ 30 + 30 +30 = 100
v\/

13. Calcule en regroupant les sommes qui font 100.

A=30+12+ 70+ 28 donc A = 30 + 70 + 40 = 140
B=40+15+60+25 doncB =40 + 60 + 40 = 140
S~
C=50+24+50+ 36 doncC =50 + 50 + 60 =160
S—®
D=80+65+20+15 donc D =80 + 20 + 80 = 180
~—__
E=8+40+92+ 40 doncE =100 + 40 + 40 = 180
L
F=97+25+25+3 doncF:’|OO+50:’|5O
| R
G=6X104+18+22 donc G =60 + 40 = 100
S——
H=8x10+12+8 donc H = 80 + 20 = 100
| -
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14. Compleéte.

69 + 78
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60+ 9 + 70 + 8
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15. Probleme
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Max veut acheter des écouteurs a 100 euros. Dans son porte-monnaie il a des billets de 10 € et

de 20 €. Trouve au moins 3 fagons différentes pour Max de payer ses écouteurs.

Réponse :

1% facon : 4 billets de 10 € et 3 billets de 20 € soit 40 + 60 = 100

28me facon : 4 billets de 20 € et 2 billets de 10 € soit 80 + 20 = 100.

3emefacon : 5 billets de 20 € ou 10 billets de 10 € ou encore 2 billets de 20 € et 6 billets de 10 €....
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